



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Архиерейское богослужение совершено в Сеуле в праздник Введения во храм Богородицы



Служба коммуникации ОВЦС, 06.12.2023. 4 декабря 2023 года, в день праздника Введения во храм Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии, архиепископ Корейский Феофан совершил Божественную литургию в храме в честь Воскресения Христова в Сеуле (Республика Корея). Владыке Феофану сослужил иеродиакон Нектарий (Лим), **сообщает** телеграм-канал Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии.

За праздничной Литургией звучали богослужебные песнопения на церковнославянском и корейском языках.

По завершении богослужения владыка Феофан сердечно поздравил верующих с праздником Введения во храм Пресвятой Богородицы и произнёс проповедь, после чего благословил

прихожан.

Праздничная служба в этот день была также совершена в храме Рождества Пресвятой Богородицы в г. Пусане. Литургию отслужил иеромонах Павел (Чхве).

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91100/>